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Notulen Algemene Ledenvergadering V.V. Handel 02-06-2022 

 
 
1. Opening 
 
Om 21.40 uur opent voorzitter Niels van Zon deze Algemene Ledenvergadering 2022.  
 
Hij heet hierbij alle 35 aanwezigen, waarvan 9 bestuursleden, van harte welkom en is blij verheugt om 
dit in de vertrouwde kantine te kunnen doen en hebben weer gelukkig een redelijk normaal seizoen 
kunnen draaien zonder al te veel corona perikelen. 
 
We hebben de afgelopen weken veel leuke activiteiten gehad op d`n Eikenwal waaronder, 
seizoensafsluiting junioren, kampioenschappen Handel 3 en Vrouwen1, daarna nog de periodetitel 
voor H1. Ook de lintjesregen van Harrie van der Velden en de Ben Bizzie dag waren leuk. 
 
Voor deze vergadering hebben we 5 officiële afmeldingen te weten: Henk van Berlo, Jan van Gaal, 
Giel Bos, Mario Kanters en Marcel van Dijk. 
 
Gelukkig kunnen we wederom meedelen dat we tussen de vorige jaarvergadering en deze 
ledenvergadering binnen onze vereniging niet te maken hebben gehad met sterfgevallen.  
Laten we dat zo vasthouden!! 
 
 
2. Notulen algemene jaarvergadering 2021, 25-11-2021 
 
De notulen is gepubliceerd op de site en leden konden er via deze weg kennis van nemen. 
Er zijn een 2-tal opmerkingen: 
 
Anton van Zeeland merkt op: 
Kantine administratie: Niet Anton van Zeeland maar Pierre van Dongen heeft half brabant rond 
gereden voor kleingeld. 
 
Niels Biemans merkt op: 
Bij het onderwerp van de AC zit een typefout.  
 
Rolf wordt bedankt voor de redelijk correcte verslaglegging, deze zal na aanpassingen worden 
ondertekend. 
 
 
3. Junioren 
 
Antwan van Wanrooij neemt namens het jeugdbestuur het woord en blikt kort terug. 
 
We zijn gestart met 108 jeugdleden en dit blijft momenteel redelijk stabiel. Dit is mede te danken door 
de inzet van de leiders en trainers, dit mag ook wel benoemd worden. 
We hebben dit jaar geen kampioenen, de junioren hebben wel allemaal een leuk seizoen gedraaid. 
Ondanks de Corona is het goed verlopen, vanaf maart hebben we een normaal seizoen kunnen 
draaien. 
 
Er is een brainstorm werkgroep gevormd om de oudere jeugd binnen de club te behouden, en te 
begeleiden richting de senioren. Hiervoor zijn afspraken gemaakt echter zijn we hier ook afhankelijk 
van het enthousiasme van de jeugd en begeleiding. 
 
Het was mooi om te zien dat er veel junioren bij het kampioenschap van H3 langs de lijn stonden, dit 
geeft een mooie sfeer. 
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Vanuit de junioren gaan ze allemaal, behoudens 2, over naar de senioren. 
Die 2 junioren die niet overgaan stoppen vanwege priveredenen. 
 
Qua activiteiten heeft niet alles door kunnen gaan, wat wel: 

- Eieren verkoop tijdens Pasen 
- Seizoensafsluitingsfeest voor de junioren, voor de eerste keer in de historie. Dit is goed 

bevallen met zo’n 130 aanmeldingen. Het is de insteek dit volgend jaar weer te doen. 
- Gisteren (1 juni) heeft de Ben Bizzie dag plaatsgevonden, dit was ook zeer succesvol. Mooi 

om te zien met hoeveel enthousiasme de vrijwilligers deze avond mogelijk maken. 
 
Voor volgend seizoen zijn de teamindelingen nagenoeg klaar en dit ziet er ook weer goed uit. 
15 juni is de leiders- trainersbijeenkomst, hierna is de bedoeling om de indeling te publiceren. 
 
Niels dankt Antwan met de woorden: ‘Wie de jeugd heeft, heeft de toekomst” 
 
                                                          
4. Senioren 

 
Sander Jansen neemt het woord namens de selectie. 
 
Sander geeft aan dat dit voor hem nieuw is om tijdens de jaarvergadering het woord te nemen. 
Hij heeft met enkele mensen binnen de selectie gesproken en komt met de onderstaande 
samenvatting. 
 
Trainersopkomst 
De trainingsopkomst is bij een aantal senioren minimaal geweest. 
Het is de laatste weken redelijk behelpen, qua opkomst, je merkt dat het nu bij de meeste op is. 
Het is ook een lang seizoen met hopelijk nog een zeer mooi einde. 
 
Resultaten 
Handel 2 is 3e geworden met 37 punten, 56 doelpunten voor en 48 doelpunten tegen, dit is op zich 
een prima resultaat. 
Bij H2 hebben ontzettend veel spelers meegedaan, dit is inherent aan een 2e elftal. 
Al met al een goed resultaat, we hopen volgend seizoen die lijn door te zetten. 
 
Voor Sander is Handel 1 z`n eerste jaar als hoofdtrainer, door de media werd Handel als titelkandidaat 
beschouwd. De doelstelling voor Handel was klassebehoud met een mogelijk periodekans. 
Uiteindelijk hebben we toch nog een periode weten te winnen, met 43 punten waarbij 9 x de 0, toch 
een uitstekend resultaat. 
Sander is tevreden en kijkt uit naar de nacompetitie, waarschijnlijk uit tegen Tegelen.  
Er is een partybus geregeld waarvoor je jezelf kunt aanmelden, hij moedigt iedereen aan om zich aan 
te melden bij Thijs Fonken. 
 
Hij hoopt dat Handel 1 over 2.5 week met de promotie in handen staat. 
 
Niels dankt Sander voor zijn inbreng en geeft Gijs Bexkens het woord. 
Gijs Bexkens, naast Henk van Berlo en Henk Janssen een van de 3 leden van onze technische 
(senioren) commissie, zal ons even bijpraten over het “reilen en zeilen” binnen de senioren. 
 
Op het begin van afgelopen seizoen stonden we voor een moeilijke keuze. Het aantal voetballers was  
teruggelopen waardoor we noodgedwongen terug moesten naar 4 seniorenelftallen. Nu het seizoen  
er bijna op zit kunnen we daar als TC met een tevreden blik op terugkijken.  
- Nacompetitie voor Handel 1 (voor de 1e keer in de historie van onze club) 
- Een prima 3e plaats voor Handel 2 
- Het kampioenschap voor Handel 3 en natuurlijk onze dames 
- En een keurige 5e plaats voor Handel 4 
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Voornamelijk de kampioenschappen van Handel 3 en de dames hebben er voor gezorgd dat er de  
laatste tijd veel leven in de brouwerij was hier op d’n Eikenwal. We hopen natuurlijk dat ons  
vaandelteam ook nog iets moois voor ons in petto heeft!  
 
Voor ons als TC was het ook goed om te zien dat we aan het begin van vorig seizoen de juiste keuze  
hebben gemaakt om terug te gaan naar 4 elftallen. Met 5 elftallen waren we voor grote problemen  
komen staan wanneer we kijken naar de vele blessures en afwezigen die we tijdens dit seizoen  
hebben gehad. Want ondanks de grote spelersaantallen in de teams hebben we nog veel gebruik  
moeten maken van onze JO-19.  
 
Hoe anders staan we er volgend seizoen voor!  
Helaas gaan we afscheid nemen van een 5-tal spelers uit verschillende teams, die besluiten om te  
stoppen met hun actieve loopbaan bij VV Handel. Daarentegen komen maar liefst 32 spelers bij! 
Hiervan komen er 15 uit onze eigen jeugd, de JO-19. De overige nieuwelingen komen deels uit  
Handel zelf en deels uit de omringende dorpen.  
Dit alles heeft er voor gezorgd dat we bij onze voorlopige teamindeling weer uit zijn gekomen bij 5  
elftallen, wat natuurlijk geweldig is voor onze club! Nog steeds hebben de elftallen dan grote  
spelersaantallen, maar het creëren van een 6e elftal zat er helaas niet in.  
Maar het is wel duidelijk: VV Handel zit in de lift!  
 
Dan hebben we nog iets te melden over de vernieuwde samenstelling van de TC. Na jaren trouwe  
dienst heeft Henk Janssen besloten en stapje terug te doen. Hij zal de TC verlaten, maar zal natuurlijk  
altijd nog als soort van adviesorgaan beschikbaar voor ons blijven.  
Daarvoor in de plaats hebben we versterking gekregen van 2 jonge nieuwelingen: Joost de Sadeleer  
en Guus Fonken. Het team van de TC bestaat dus voortaan uit 4 man sterk.  
Zo kunnen we er dus ook weer even tegen! 
 
Tot slot wil Gijs nog even zeggen dat we nog op zoek zijn naar begeleiding voor de seniorenelftallen.  
Voornamelijk een assistent-trainer voor Handel 1 en een trainer/coach voor Handel 2.  
 
5. Vrouwen 
Voor dit agendapunt is de input gekomen vanuit Rolf Bexkens, als bestuurslid verantwoordelijk voor 
de vrouwen binnen ons bestuur.  
 
De Vrouwen hebben dit seizoen een prachtig seizoen gedraaid met als kers op de taart het 
kampioenschap, wat uitbundig gevierd is. 
 
Afgelopen periode hebben we bij de Vrouwen het aantal speelsters voor komend seizoen 
geïnventariseerd.  
Het spelersaantal ten opzicht van dit seizoen blijft gelijk, vanuit de senioren stopt 1 dame met 
voetballen en vanuit de junioren komt Lotte over. 
Dit seizoen hebben er doorgaans 4 speelsters uit Elsendorp mee gedaan, deze samenwerking willen 
we ook voor komend seizoen voortzetten. 
 
Verder zijn de dames 1x in de 4 weken actief op vrijdag tijdens de 7x7 competitie.  
Ook tijdens deze minicompetitie zijn ze bovenaan geëindigd. Ook komend jaar gaan we ons 
inschrijven in deze competitie, hiervoor hebben we alweer enkele nieuwe “ oudgediende” 
aanmeldingen voor gekregen. 
 
Op vrijdag 13 mei hebben de dames nog het ongeluksbal georganiseerd, dit was aansluitend op de 
speeldag van het 7x7 competitie. Dit was een leuk georganiseerd en ging door tot in de kleine uurtjes. 
 
De technische staf blijft ook intact zoals afgelopen seizoen, dus al met al ziet het er goed uit voor 
komend seizoen. 
 
Sanne geeft aan dat de vrouwen overwegen om op donderdag te gaan trainen, dit is echter nog niet 
officieel. 
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6. Activiteitencommissie 
 
Niels Biemans, bestuurslid en lid van de Activiteitencommissie neemt het woord. 
 
We hebben geluk gehad dat we ondanks Corona toch nog behoorlijke activiteiten hebben kunnen 
organiseren. 
 
Het seizoensafsluitingfeest is dit jaar omgetoverd tot een seizoensopeningsfeest, dit was een groot 
succes wat we ook komend seizoen willen organiseren. De datum hiervoor is nog niet definitief maar 
zal tijdig gecommuniceerd worden. 
Het vrijwilligersfeest van november hebben we wegens de toenemende coronabesmettingen moeten 
annuleren, deze is uiteindelijk verplaatst naar 6 mei. De opkomst bij de muziekbingo was goed en het 
was een gezellige avond. 
De seizoensafsluiting bij de senioren was goed bezocht met circa 150 opgaven voor de barbecue, de 
laatste jaren is dit niet zo hoog geweest. 
Het buurtvoetbaltoernooi gaat dit jaar niet door i.v.m. de uitloop van het seizoen en het onderhoud van 
de velden. 
 
Bij de Activiteiten Commissie gaat de personele bezetting wijzigen, Jan Smits gaat de AC verlaten en 
daarvoor in de plaats komt Noa van Bree en Sanne Smits. 
 
Niels dankt Niels Biemans voor zijn inbreng en dankt de Activiteiten Commissie voor de altijd goed 
georganiseerde evenementen. 
 
7. Communicatie, Website – Social Media 
 
Pim Bexkens neemt namens de Social Media groep het woord. 
 
De commissie is op papier breed vertegenwoordigd echter zijn we naarstig op zoek naar een actief 
persoon die flyers kan maken en social media wil beheren. 
 
De laatste weken is er best wel wat gepost, echter is het over het heel jaar genomen te summier. 
Het is van belang dat iedereen actief hierover nadenkt dat wanneer iets in de publiciteit moet komen 
dat de social media groep hierover ingelicht wordt. 
 
Op Facebook hebben we 536 volgers 
Op Twitter 269 volgers 
En Instagram 272 volgers. 
 
Er wordt door Sander Vermeulen geopperd dat zijn zus Jilke een optie kan zijn 
Pim geeft aan dat we haar actief gaan benaderen. 
 
 
  



   

    blad 5 van 7 

8. Vacaturebank 
 
Ondanks we echt niet hoeven te klagen over het aantal vrijwilligers hebben we toch nog een 
behoorlijke behoefte aan een aantal vrijwilligers. 
 
De volgende vacatures moeten nog opgevuld worden om het volgende seizoen goed te kunnen 
starten: 
- Vrijwilliger bardienst zaterdag 
- Assistent Trainer A-selectie 
- Dinsdag/vrijdagochtend ploeg 
- Social Media Content Creator 
- Trainer junioren 
- Sponsor commissie lid 
- Technisch commissie lid 
- Barmedewerker 
- Keuken medewerker 
Omdat de meeste aanwezigen hier al goed in het vrijwilligerswerk vertegenwoordigd zijn, hierbij het 
verzoek mee te denken en in de omgeving te lobbyen om deze vacatures ingevuld te krijgen. 
Meerdere handjes maken het werk veel lichter en gezelliger!! Wij hebben de strategie ingezet om het 
vrijwilligerswerk in kleinere porties over meerdere personen te verdelen. Zo blijft het voor iedereen 
leuker en zijn we bij wisseling / wegvallen van iemand ook minder afhankelijk. 
 
 
9. Accommodatie 
 
Over de Accommodatie is weer van alles te melden sinds de laatste vergadering.  
Naast het wekelijkse vaste activiteiten zijn de volgende grotere noemenswaardige werkzaamheden 
door de dinsdag/vrijdagochtend ploeg gerealiseerd: 
- Beregening zomerklaar gemaakt 
- Materialenopslag wekelijks opruimen en de ballen op druk brengen 
- Douches en kleedlokalen reinigen inclusief tegelwerk 
- Nieuwe reclameborden ophangen 
- Compressor vervangen kassa ruimte en ballenhok  
- Wekelijks reinigen kantine/kleedlokalen 
- Wielen vervangen ballenkarren en 2 extra ballenkarren Mini's 
- Lijnenwagen voorzien van schuimbanden 
- Scharnieren repareren klapdeur kantine 
- Deuren kantine/kleedlokalen blauw schilderen 
- Overkapping plaatsen achterzijde kantine 
-  Speelveldje voor de kinderen aangelegd 
- Regeling stuk verwarmingsketel 
- Op diverse plaatsen bestrating opknappen rondom de velden  
- Takken verwijderen op het gehele sportpark n.a.v. de storm Eunice 
- Laswerk van diversen goaltjes hersteld 
- Mengkraan vervangen douches 
- Scorebord repareren 
- Kantine keuken schoon maken 
 
Ook even melding maken van de bijdrage van de “Gouden Handjes ploeg” en de wisselwerking met 
de dinsdag/vrijdagochtendploeg. 
 
Mannen bedankt voor deze geweldige vrijwillige bijdrage aan onze club! 
Er volgt een applaus voor deze enthousiaste groep vrijwilligers. 
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10. Contributie 
 
Gezien deze gezonde financiële huishouding van onze vereniging kunnen wij de contributie voor het 
seizoen 2022/2023 op hetzelfde niveau houden.      

 
11. Consumptieprijs 
 
Vanwege de stijgende grondstofprijzen en stijgende inkoopsprijzen zijn we genoodzaakt zijn de prijzen 
als volgt te corrigeren: 

- Consumpties van € 1,80 naar € 2,00 
- Pitcher van € 13,00 naar € 15,00 
- Donderdagavondprijzen, consumptie € 1,30 en een pitcher € 10,00 

 
12. Mededelingen 
 
Jaarlijkse activiteit voor onze oudere vrijwilligers 
Omdat ons jaarlijkse vrijwilligersfeest niet een optimale gelegenheid is voor onze wat oudere 
vrijwilligers hebben we als bestuur besloten voor deze groep vrijwilligers jaarlijks een extra activiteit te 
gaan organiseren. We hebben hiervoor een commissie opgetuigd welke bestaat uit Pim Bexkens en 
Eric Penninx. 
Binnenkort wordt hier meer over gecommuniceerd.  
 
 
Update m.b.t. realisatie Ledverlichting 
Door de Gemeente is er geld vrijgemaakt. De vergunning van het kerkbestuur is binnen en de 
aanbesteding is reeds door de Gemeente gedaan. Exacte keuzes met bijbehorende prijzen worden nu 
gefinaliseerd, waarna opdrachtverstrekking door Gemeente zal plaatsvinden. 
 
Henk vult aan dat het ook vanuit de Gemeente de insteek is om dit voor de winter gereed te hebben. 
We gaan er met de LUX-waarde flink op vooruit. 
 
Rabospaarkas Campagne 
Ivo geeft aan dat er weer een RaboClubkas campagne word georganiseerd, hiervoor hebben we een 
bestedingsdoel nodig. Ivo vraagt iedereen om hierover na te denken. 
 
Hele club in een nieuw tenue miv seizoen 2022/2023: 
Zoals tijdens de vorige jaarvergadering vermeld is er een ontwerpcommissie in het leven geroepen 
met als doel voor het aankomen seizoen een nieuw VV Handel shirt te realiseren met een geheel 
eigen identiteit.  
 
Niels Biemans vult hierop aan dat de ontwerkpcommissie bestaat uit: Niels Biemans, Geesje Bexkens 
Tim van der Loo, Marc Penninx en Johan van de Ven. 
Er is een proefdruk exemplaar gemaakt echter was die niet de juiste kleur. 
We hebben zojuist berichtgeving gekregen dat er nu wel een goede druk klaarligt bij SportShop 
Laarbeek, deze kunnen we op korte termijn gaan ophalen en beoordelen. 
Het doel is om met ingang van volgend seizoen de tenues klaar te hebben waarbij we een geheel 
eigen identiteit hebben. Een blauw shirt met een witte broek, op de broek staat ook nog iets van een 
logo. 
 
Bedankje voor stoppende bestuursleden 
Niels vraag zowel Henk Janssen als Ivo Hermkens naar voren te komen.  
Zoals iedereen weet hebben beiden heren al veel eerder aangegeven aan het einde van dit seizoen 
2021/2022 te stoppen met hun huidige bestuursfunctie. Gelukkig gaan ze beiden niet verloren voor 
onze vereniging en blijven ze nauw betrokken, maar we willen toch even van de gelegenheid gebruik 
maken om hun beiden namens het bestuur, maar zeker ook namens al onze leden, te bedanken voor 
hun jarenlange bestuurlijke inzet voor onze vereniging. Henk Janssen heeft zich maar liefst 19 jaar 
bestuurlijk ingezet voor onze vereniging en Ivo Hermkens maar liefst 25 jaar.  
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Beiden enorme dank daarvoor en graag een applaus voor hun! 
 
Pim Bexkens gaat binnen het bestuur als aanspreekpunt fungeren voor de accommodatie. Pim gaat 
deze taak in nauw overleg met Henk Janssen uitvoeren. 
Voor Ivo gaat Rick Vermeulen zijn taken overnemen, dit zal tijdens de volgende jaarvergadering 
geformaliseerd worden. 
 
13. Rondvraag. 
 
 
Nicky van Heeswijk, namens Marcel van Dijk 
In het scheidsrechterslokaal moeten ze de shampoo op de grond zetten.  
Hij vraagt of er een rekje op hoogte gemaakt kan worden. 
 
Gijs Bexkens namens Henk van Berlo 
 
Hoe gaan we het onderhoudsprobleem van het hoofdveld aanpakken? 
 
Henk Janssen reageert dat volgende week de Gemeente komt. 
Waarschijnlijk gaan ze de verzanding anders mengen waardoor het water beter kan infiltreren. 
Deze onderhoudskosten gaat de Gemeente voor haar rekening nemen. 
In het voorjaar heeft de Gemeente en de onderhoudspartij toegezegd dat het veld in het nieuwe 
seizoen goed is zodat we in september op het veld kunnen voetballen. 
 
Hoe zit het met het kunstgras van het speelveldje? 
Het heeft allemaal lang geduurd maar we hebben vorige week groen licht gekregen dat volgende 
week de wipkip komt. Daarna kunnen de toestellen gekeurd worden waarna het gras aangelegd kan 
worden. 
 
Sander Vermeulen. 
Wanneer worden de efltalindelingen gepubliceerd? 
De senioren worden volgende week gepubliceerd. 
Voor de junioren wordt dit na de leiders-trainersbijeenkomst van 15 juni gepubliceerd 
 
 
14. Sluiting. 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 22:40 uur de vergadering en bedankt alle 
aanwezigen voor hun komst, aandacht en inbreng. 
Niels dankt iedereen hartelijk voor de aandacht en inbreng tijdens deze vergadering, en wenst 
iedereen eventueel nog veel plezier tijdens de nazit en voor straks wel thuis 
 
 
 
Goedgekeurd, Handel    17 november 2022 
 
 
 
 
 
 
     
    ……………………………………………              …………………………………………… 
 
            Niels van Zon             Rolf Bexkens 

         (voorzitter)                          (secretaris) 


